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TOPLAMA PROBLEMLERİ
1-Bir sürüde 62 koyun ve 28 kuzu vardır. Bu sürünün iki de çoban  köpeği olduğuna göre sürüde kaç hayvan vardır?

2-Bir sandıkta 56 portakal, diğer sandıkta bundan 28 portakal vardır. İki sandıkta kaç portakal vardır?

3- Bir otomobil önce 54 kilometre , daha sonra  da 29 kilometre yol gidiyor. Bu otomobil toplam kaç kilometre yol gitmiş olur?

4 –Cansu 12 yaşındadır. Annesi 34 yaşındadır. Babası da 35 yaşındadır. Üçünün yaşları toplamı kaçtır?

5-Eray’ın 26 bilyesi vardı. Nil’in Eray’dan 16 fazla bilyesi vardı. Buna göre Nil ile Eray’ın toplam kaç bilyesi vardır?
6- Dedemin bahçesinde 48 şeftali, 47 kayısı ağacı var. Kaç meyve ağacı vardır?
7- Bir otobüste 23 tane bay, 35 tane bayan, 15 tane çocuk vardır. Bu otobüste toplam kaç tane yolcu vardır?

8-Bir kümeste 28 horoz , 52 tavuk  vardır. Kümesteki  hayvanların sayısı kaçtır? 

9-Üç kardeşten büyük 17, ortanca 14,  küçük 9 yaşındadır.Üç kardeşin yaşları toplamı kaçtır? 

10-Ninem 64 yaşında , dedem ninemden 9 yaş daha büyüktür. Dedem kaç yaşındadır?

11-Bir sepet yumurtanın 28 tanesini sabah, 36 tanesi akşam satıldı. Sepette  24 yumurta kaldı. Sepette toplam kaç yumurta vardı?

12-Bir sandıkta 39 portakal var. İkinci sandıktaki portakal sayısı birinciden 26 fazladır. İkinci sandıkta toplam kaç portakal vardır?

13-Bir otogarda 25 otomobil ,28 minibüs,34 kamyonet vardır. Otogardaki araçların sayısı kaçtır?

 14- Annesi Şebnem ‘den  25 yaş büyüktür. Şebnem 26 yaşında olduğuna göre annesi kaç yaşındadır? 
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